SOMA CUMHURİYET İLKÖĞRETİM OKULU 2/B SINIFI

Adı Soyadı : ……………………………




          Tarih :  …. / …. /20
Matematik Sınav NO: 02
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1) Yandaki sayı örüntüsünde  ? yerine hangi sayı gelmelidir?

A) 12


B) 13


C) 14

2)Aşağıda verilen sayı çözümlerinden hangisi yanlıştır?

A)  52 =  5 onluk + 2 birlik

B)  76  =  7 onluk  + 6 birlik

C)  63  =  3 onluk + 6 birlik
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3) Yukarda modellenişi verilen işlem aşağıdakilerden hangisidir?

A)  53  –  23  =  30       
B)  53  +  12  =  65
    
C)  53  -  12  =  41
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4) 5 tane kedi,5 tabak sütü 5 dakikada içiyor.Buna göre,aynı hızla 11 kedi 11 tabak sütü kaç dakikada içer? ( UYARI:Her zaman bütün kediler eşit miktarda  süt içiyor,hiçbir kediye haksızlık yapılmıyor.)
A) 5


B) 11


C) 15

5) Aşağıdaki işlemleri yapınız
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6) Bu civcivlerin sayısı ile ilgili hangi bilgi doğrudur?

A) Bir desteden az,bir düzineden fazladır

B) civcivlerin sayısı iki basamaklı en küçük doğal sayıya eşittir.

C) Bir düzineden az.bir desteden fazladır.
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7) Yukarıdaki sayılar belli bir kurala göre yazılmıştır.Buna göre                     yerine  sırasıyla hangi seçenekteki sayılar yazılmalıdır?


A)    35

    20 


  0

B)    35

    25


  5

C)    30

    25


  5


8) Yukarıdaki ritmik saymada noktalı yerlere hangi sayılar gelmelidir?


A) 12 – 31
      B) 16  -  32
   C) 16  -  31

               +                =  ?

9) Yukarıdaki iki sayıyı toplayınız.Elde edilen toplamın birler ve onlar basamağındaki rakamları yer değiştirirsek hangi sayıyı elde ederiz?

A) 59


B) 77


C) 95


                       10)   Bir elma bahçesinde olgunlaşan 
               elmalar toplanıyor.Selçuk 33,kardeş

               Yüksel 56 elma topladı.İki kardeşin  

               topladığı elmaların sayısı kaçtır?
A) 79


B) 89


C) 99


A) 66


B) 54


C) 42
12)Aşağıda verilen sayı çözümlerinden hangisi yanlıştır?
A) 2 onluk + 8 birlik
=  28
B) 2 onluk + 9 birlik
=  29


C) 2 onluk + 0 birlik =  21
13) Aşağıdaki işlemleri yapınız.



A) Oyun alanı yeterince düz olmadığı için.

B) Emre daha pahalı bir ayakkabı kullandığı için.

C) Ölçme birimleri standart olmadığı için.

15) 


                                            şekli hangi sayıyı göstermektedir?

A) 24


B) 42


C) 60
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”Kuluçkaya yatan tavuğumuzun yumurtalarından 11 civciv çıktı.”
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14) Mahalle futbollarında kaleler taşlarla oluşturulur.İki taşın arası ayakla ölçülür.Yandaki kalenin genişliğini İbrahim 9 ayak,Emre 11 ayak ölçüyor.Bu iki arkadaşın ölçme sonucu niçin birbirinden farklı çıkmıştır?





11) Bir bal arısı,ilk gün üç             deste,ikinci gün iki düzine çiçeğe konuyor.Buna göre iki günde toplam kaç çiçeğe konmuştur?
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